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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МЕЛІНДА СІММОНС:  
«росія відкидає мирний 

план Президента 
України Володимира 

Зеленського. Вона  
не хоче миру з 

Україною, а хоче 
підкорення 

України».

ППО демонструє 
високу ефективність

РЕАКЦІЯ. росія робила високу ставку на масовану атаку і 
хотіла залишити українців без світла на Новий рік, але укра-
їнська ППО продемонструвала дуже високу ефективність. Як 
передає Укрінформ, це повідомив Прем’єр-міністр Денис Шми-
галь у телеграмі.

«Десята масштабна атака. росія намагається позбавити 
українців світла перед Новим роком. Ворог робив високу став-
ку на цю атаку, готувався до неї два тижні. Українські сили ППО 
продемонстрували неймовірний рівень вправності й ефектив-
ності. Збито 54 із 69 ракет», — написав Денис Шмигаль.

Глава уряду додав, що не обійшлося без влучань і пошко-
джень, зокрема в енергооб’єкти. У деяких областях засто-
совують екстрені відімкнення, щоб уникнути аварій у ме-
режах.

«Наші енергетики вже працюють, щоб усе відремонтувати. 
Дякуємо ППО, ЗСУ, медикам, рятувальникам і всім, хто залу-
чений до ліквідації наслідків обстрілів», — додав Денис Шми-
галь. Він наголосив, що українці вистоять і переможуть.

289 500 генераторів
завезли в Україну з 11 листопада, коли 

було прийнято урядове рішення про 
скасування податкових платежів, щоб 
пришвидшити постачання і здешевити 

це обладнання 

ІЗ ДУМКОЮ ПРО ЛЮДЕЙ. Дії уряду свідчать, що держава  
й надалі виконуватиме всі фінансові зобов’язання  
перед українцями

Соціальні виплати: 
вчасно і в повному 
обсязі 

Посол Великої Британії про вчорашній масований 
ракетний удар по інфраструктурі
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ПОВЕРТАЮЧИСЬ ДО НАДРУКОВАНОГО

На що Україна може 
розраховувати з початком 
нової активної фази співпраці 
з МВФ, розповідає голова 
НБУ Андрій Пишний

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Після протестів громадян 
і публікації в «УК» суд 
скасував багатоквартирну 
забудову земельної ділянки  
в зоні відпочинку в Черкасах 5 

РАКУРС

Представники вітчизняного 
адвокатського середовища 
та вишів, у яких готують 
правників,  співпрацюють  
з юристами зі  США

Від початку війни провели 94 тисячі тендерів на 120 мільярдів гривень
ДЕРЖАВНІ ЗАКУПІВЛІ. Попри 

складні економічні умови, під час 
повномасштабної війни платфор-
ма Prozorro залишається ефектив-
ним інструментом електронних за-
купівель. На цьому наголосила за-
ступник міністра економіки Надія 
Бігун, коментуючи річні підсумки 
роботи електронної системи пу-
блічних закупівель Prozorro.

«Підсумки роботи 2022 ро-
ку свідчать, що, попри всі склад-

нощі й виклики, електронна сис-
тема закупівель Prozorro працює 
без збоїв та демонструє гнуч-
кість і здатність змінюватися на-
віть в умовах воєнного часу. Між-
народні партнери теж високо оці-
нили ефективність українських 
державних закупівель. Систему 
Prozorro, зокрема електронні ка-
талоги Prozorro Market, було ви-
знано такою, що відповідає ви-
могам до електронних закупівель 

для операцій, що фінансує Світо-
вий банк», — зазначила вона.

Що стосується фінансових ре-
зультатів, то від початку війни на 
Prozorro провели 94 тисячі тенде-
рів на 120 мільярдів гривень; учас-
никами конкурентних закупівель 
стали понад 23 тисячі підприємств; 
різниця між загальною сумою, яку 
державні замовники планували ви-
тратити на свої закупівлі, та су-
мою, за якою було укладено кон-

тракти завдяки тендерним проце-
дурам, становила 6 мільярдів гри-
вень; усього в електронній системі 
прозвітували про понад 2 мільйони 
укладених договорів на 311 мільяр-
дів гривень.

Після того як у липні 2022 року 
уряд повернув обов’язкові закупів-
лі у Prozorro, в системі відбуваєть-
ся близько половини закупівель від 
показників довоєнного рівня. Таке 
скорочення можна пояснити змен-

шенням видатків на некритичні по-
треби  і тим, що закупівлі для по-
треб оборони та критичної інфра-
структури здійснюють без викорис-
тання Prozorro. 

Із початку повномасштабного 
вторгнення Кабінет Міністрів змі-
нив правила здійснення публіч-
них закупівель, щоб адаптувати 
їх під нову реальність, яка потре-
бує швидшого забезпечення по-
треб. 
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 23 грудня 2022 р. № 1446 

Київ

Про здійснення державних зовнішніх 
запозичень у 2022 році шляхом залучення 

кредиту від Citibank N.A.  
(лондонська філія)

З метою виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» 
в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого  
2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Кабінет Міністрів України  
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Здійснити державні зовнішні запозичення у 2022 році шляхом залучення креди-
ту від Citibank N.A. (лондонська філія).

2. Затвердити Основні умови здійснення державних зовнішніх запозичень у 
2022 році шляхом залучення кредиту від Citibank N.A. (лондонська філія), що до-
даються.

3. Міністерству фінансів передбачати під час складання проекту Державного бю-
джету України на відповідний рік кошти для погашення та обслуговування державних 
зовнішніх запозичень, здійснених згідно з цією постановою.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 грудня 2022 р. № 1446

ОСНОВНІ УМОВИ 
здійснення державних зовнішніх запозичень у 2022 році 

шляхом залучення кредиту від Citibank N.A. (лондонська філія)

1. Державні зовнішні запозичення здійснюються у 2022 році шляхом залучення 
кредиту на загальну суму, що не перевищує 30 795 000 євро (далі — кредит) та на-
дається відповідно до кредитного договору між Україною в особі Міністра фінансів 
України як позичальником, Citibank Europe PLC (філія у Сполученому Королівстві) як 
агентом та Citibank N.A. (лондонська філія) як організатором та початковим кредито-
ром (далі — кредитний договір), у межах, передбачених Законом України «Про Дер-
жавний бюджет України на 2022 рік».

2. Зобов’язання позичальника за кредитом забезпечуються гарантією Агентства 
експортного фінансування Сполученого Королівства.

3. Сума кредиту використовується для оплати до 97 відсотків ціни договорів на ви-
конання робіт з капітального ремонту пріоритетних інфраструктурних об’єктів (мос-
тів) у Київській області, а також передбаченої кредитним договором премії за ризик, 
що нараховується згідно з умовами Організації економічного співробітництва та роз-
витку і сплачується Агентству експортного фінансування Сполученого Королівства.

Пріоритетними інфраструктурними об’єктами визначено:
шляхопровід на км 54 + 863 автомобільної дороги загального користування дер-

жавного значення Т-10-19 Феневичі — Бородянка — Макарів — Бишів;
мостовий перехід через р. Трубіж на км 22 + 830 автомобільної дороги загально-

го користування державного значення Н-07 Київ — Суми — Юнаківка (на м. Курськ);
мостовий перехід через канал на км 29 + 110 автомобільної дороги загального ко-

ристування державного значення Р-69 Київ — Вишгород — Десна — Чернігів;
мостовий перехід через р. Жерева на км 18 + 826 автомобільної дороги загально-

го користування державного значення Т-10-05 Іванків — /М-07/;
мостовий перехід через р. Тетерів на км 37 + 210 автомобільної дороги загально-

го користування державного значення Т-10-05 Іванків — /М-07/;
мостовий перехід через суходіл на км 5 + 170 автомобільної дороги загального ко-

ристування державного значення Т-10-07 Обуховичі — Ставрівка.
4. На суму кредиту нараховуються проценти за ставкою, що дорівнює сумі маржі у 

розмірі 0,45 відсотка річних та ставки EURIBOR на строк шість місяців.
Проценти сплачуються кожні шість місяців відповідно до умов кредитного дого-

вору.
5. Остаточне погашення кредиту здійснюється через 12 років від дати підписан-

ня кредитного договору (з урахуванням пільгового періоду відстрочення погашення 
кредиту строком на 30 місяців від дати підписання кредитного договору).

6. Погашення та обслуговування кредиту здійснюється за рахунок коштів, перед-
бачених законом про Державний бюджет України на відповідний рік.

7. Інші умови залучення кредиту визначаються кредитним договором та іншими 
документами, пов’язаними з його залученням.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 27 грудня 2022 р. № 1460 
Київ

Про внесення змін до постанов  
Кабінету Міністрів України  

від 6 жовтня 2021 р. № 1040  
і від 7 березня 2022 р. № 214

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1040 «Деякі 

питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній осно-
ві» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 81, ст. 5168) і від 7 березня 2022 р. № 214 
«Деякі питання надання державної соціальної допомоги та пільг на період введення 
воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1301, ст. 1340, № 80, 
ст. 4826, № 95, ст. 5891) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2022 р. № 1460

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

від 6 жовтня 2021 р. № 1040 і від 7 березня 2022 р. № 214

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1040:
1) у пункті 3 слова і цифри «до 31 грудня 2022 р.» замінити словами і цифрами 

«до 31 грудня 2023 р.»;
2) у пункті 5 слова і цифри «з 1 січня 2023 року» замінити словами і цифрами  

«з 1 січня 2024 року».
2. У постанові Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 214:
1) підпункт 1 пункту 1 викласти в такій редакції:
«1) строк виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, до-

помоги на дітей одиноким матерям, тимчасової державної соціальної допомоги не-
працюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пен-
сійну виплату (далі — державна соціальна допомога), та пільг, які було призначено 
раніше, продовжується особам, які проживають на територіях територіальних гро-
мад, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією 
відповідно до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінте-
грації тимчасово окупованих територій (далі — відповідні території).

Особам, які не проживають на відповідних територіях, строк виплати державної 
соціальної допомоги та пільг, строк виплати яких закінчився в період воєнного стану, 
продовжується до 31 грудня 2022 р. (включно).

Державна соціальна допомога та пільги продовжують виплачуватися до місяця, 
що настає за місяцем завершення на відповідній території бойових дій, припинення 
можливості бойових дій або завершення тимчасової окупації (включно);»;

2) доповнити постанову пунктом 11 такого змісту:
«11. Установити, що строк виплати допомоги на дітей, над якими встановлено опі-

ку чи піклування, допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нерво-
вої системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онколо-
гічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психіч-
ні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворю-
вання нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплан-

тації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність, тим-
часової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не 
мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме, щомісячної 
грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи 
внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії закладу охорони 
здоров’я потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею,  державної со-
ціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, держав-
ної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалід-
ністю, які було призначено раніше, продовжується на період воєнного стану та протя-
гом одного місяця після його припинення чи скасування і така виплата здійснюється 
за повний місяць без звернення особи до структурних підрозділів з питань соціаль-
ного захисту населення районних, районних у м. Києві державних (військових) адмі-
ністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад.»;

3) в абзацах другому і третьому пункту 2 слова «у зв’язку з виключенням відпо-
відної територіальної громади із переліку» замінити словами «у зв’язку  із завершен-
ням на відповідній території бойових дій, припиненням можливості бойових дій або 
завершенням тимчасової окупації».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 23 грудня 2022 р. № 1461 
Київ

Про утворення Міжвідомчої робочої групи  
з підготовки пропозицій та рекомендацій 

щодо організації виконання окремих 
завдань, пов’язаних з діяльністю  
релігійних організацій в Україні

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій та рекомендацій 

щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних ор-
ганізацій в Україні, у складі згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій 
та рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльніс-
тю релігійних організацій в Україні, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до постанови Кабінету Міністрів України 

від 23 грудня 2022 р. № 1461

СКЛАД 
Міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій та рекомендацій  

щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних 
організацій в Україні

Голова ДЕСС, голова Міжвідомчої робочої групи 
Завідуючий відділом з питань релігій, забезпечення права громадян на свободу 

світогляду і віросповідання Департаменту гуманітарної та соціальної політики Секре-
таріату Кабінету Міністрів України, секретар Міжвідомчої робочої групи

Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики
Заступник Міністра юстиції 
Заступник Міністра внутрішніх справ
Заступник Голови СБУ (за згодою)
Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України
Директор департаменту політики власності Мінекономіки
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 грудня 2022 р. № 1461

ПОЛОЖЕННЯ 
про Міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій та рекомендацій  

щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних 
організацій в Україні

1. Міжвідомча робоча група з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо ор-
ганізації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних організа-
цій в Україні, визначених рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 
1 грудня 2022 р., введеного в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 р. № 
820 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 
року «Про окремі аспекти діяльності релігійних організацій в Україні і застосуван-
ня персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санк-
цій)» (далі — рішення), є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету 
Міністрів України.

2. Міжвідомча робоча група з підготовки пропозицій та рекомендацій щодо ор-
ганізації виконання окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних організацій 
в Україні (далі — Міжвідомча робоча група), у своїй діяльності керується Конститу-
цією і законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ра-
ди України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами Кабінету 
Міністрів України та цим Положенням.

3. Основним завданням Міжвідомчої робочої групи є підготовка пропозицій та 
рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, визначених рішенням, 
зокрема стосовно проведення перевірки наявності правових підстав та дотримання 
умов користування релігійними організаціями майном, яке перебуває на території 
Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань:
здійснює організацію та моніторинг здійснення заходів центральними та місце-

вими органами виконавчої влади, спрямованих на виконання окремих завдань, ви-
значених рішенням;

подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї роботи ре-
комендації та пропозиції, спрямовані на організацію виконання окремих завдань, ви-
значених рішенням.

5. Міжвідомча робоча група має право:
отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконав-

чої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій ін-
формацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів ви-
конавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та органі-
зацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою);

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні або 
тимчасові робочі групи;

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів.
6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємо-

діє з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями.

7. Посадовий склад Міжвідомчої робочої групи затверджує Кабінет Міністрів 
України.

Міжвідомчу робочу групу очолює голова, який затверджує її персональний склад 
та вносить у разі потреби до нього зміни.

8. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які проводяться за рі-
шенням голови.

Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а у разі відсутності го-
лови — один із членів робочої групи за його дорученням.

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засі-
дання Міжвідомчої робочої групи у режимі реального часу з використанням відповід-
них технічних засобів, зокрема через Інтернет, або про участь члена Міжвідомчої ро-
бочої групи в такому режимі у засіданні Міжвідомчої робочої групи.

Проект порядку денного засідання Міжвідомчої робочої групи формується за про-
позиціями її учасників.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Міжвідомчої робочої групи за-
безпечує її секретар.

Про дату проведення засідання та проект порядку денного членам Міжвідомчої 
робочої групи повідомляється не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дати його про-
ведення. Порядок денний затверджується на засіданні Міжвідомчої робочої групи.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому 
присутні більш як половина її членів.

9. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розробляє пропозиції та рекомен-
дації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало 
більш як половина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи. У разі 
рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується 
головуючим на засіданні та секретарем і надсилається всім членам Міжвідомчої ро-
бочої групи та Кабінетові Міністрів України.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації), 
може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоко-
лу засідання.

10. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізова-
ні шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України відповідного рішення.

11. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності 
Міжвідомчої робочої групи здійснює Секретаріат Кабінету Міністрів України.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 грудня 2022 р. № 1177-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 
Національному агентству з питань 

запобігання корупції  
на 2022 рік 

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійсни-
ти у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Національному 
агентству з питань запобігання корупції на 2022 рік у загальному фонді державно-
го бюджету, перерозподіл видатків за програмою 6331010 «Забезпечення діяльнос-
ті Національного агентства з питань запобігання корупції» шляхом зменшення обся-
гу видатків споживання на суму 7 995,8 тис. гривень та встановлення на зазначену 
суму видатків розвитку.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису дер-
жавного бюджету.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 грудня 2022 р. № 1179-р 
Київ

Про звільнення Боруховського Б. В.  
з посади заступника Міністра охорони 

здоров’я України
Звільнити Боруховського Богдана Валентиновича з посади заступника Міністра 

охорони здоров’я України за власним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 23 грудня 2022 р. № 1180-р 
Київ

Про звільнення Яременка О. О.  
з посади заступника Міністра охорони 

здоров’я України з питань європейської 
інтеграції

Звільнити Яременка Олексія Олександровича з посади заступника Міністра охоро-
ни здоров’я України з питань європейської інтеграції за власним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КК України повідомляю, що ухвалою 

слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 28.12.2022 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62022000000000723 стосовно підозрювано-
го Лемеша Миколи Юрійовича, 26 січня 1995 року народження, прожива-
ючого за адресою: Донецька обл., Маріупольський район, смт. Мангуш, 
вул. Поштова, буд. 3, кв. 12.

У зв’язку з викладеним, найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні та 
Лемешу Миколі Юрійовичу, 26 січня 1995  року народження, у відповід-
ності до ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, необхідно з’явитись на 14 го-
дину 00 хвилин 04 січня 2023 року до Державного бюро розслідувань, 
за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 15 з метою надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування та вручення обвинуваль-
ного акту. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у                        
ст. ст. 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КК України повідомляю, що ухвалою 

слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 28.12.2022 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №62022000000000597 стосовно підозрюваної 
Люблянської Аліни Сергіївни, 17 червня 1999 року народження, прожи-
ваючої за адресою: Луганська обл., Старобільський район, смт. Новоп-
сков, вул. Слобожанська, буд. 28, кв.25.

У зв’язку з викладеним, найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні та 
Люблянській Аліні Сергіївні, 17 червня 1999  року народження, у відпо-
відності до ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, необхідно з’явитись на 11 
годину 00 хвилин 04 січня 2023 року до Державного бюро розслідувань, 
за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 15 з метою надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування та вручення обвинуваль-
ного акту. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у                        
ст. ст. 138-139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Приморського районного суду м. Одеси перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12015000000000212 від 16.04.2015 року відносно Яковлева Олександра Вікто-
ровича, 23.06.1986 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 263, ч. 2 ст. 294 КК 
України.

Приморський районний суд м. Одеси викликає в підготовче судове засідання, яке призначено на 23.01.2023 року о 10 год. 30 хв., по-
терпілих по вищезазначеній справі: 

-    Лосінський Лука Леонідович, 19.07.1956 року народження, проживаючий: м. Одеса, вул. Нікітіна, 2;
- Іванова Любов Петрівна, 15.06.1956 року народження, зареєстрована: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт Затока, 

вул. Заріпова,63/1, проживаюча: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Перемоги, 29, кв. 8;
- Мамалига Маргарита Василівна, 15.07.1975 року народження, проживаюча: м. Одеса, вул. Балківська, 139, кв. 133;
- Горенко Євгенія Вікторівна, 19.11.1978 року народження, проживаюча: м. Одеса, вул. Дача Ковалевського, 30;
- Яворський Анатолій Йосипович, 25.02.1926, проживає: м. Одеса, вул. Варненська, 17, кв.53;
- Яворська Олена Анатоліївна, 15.07.1973 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Варненська, 17, кв. 53;
- Жулькова Раїса Ігорівна, 01.03.1941 року народження, проживає: м. Одеса, вул. В. Терешкової, 46, кв. 55;
- Бірюков Василь Михайлович, 01.06.1945 року народження, проживає: Одеська область, Овідіопольський район, с. Мізикевича, вул. 

Проектовна, 1, кв. 1/25;
- Бірюкова Людмила Іванівна, 23.11.1946 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Мал. Арнаутська, 88, кв. 7;
- Петрова Ірина Георгіївна, 17.06.1954 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Балківська, 193, кв.133;
- Рудиченко Валерій Валерійович, 12.12.1977 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 7;
- Кошелюк Дмитро Олексійович, 30.10.1997 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Базарна, 11, кв. 11;
- Законний представник потерпілого — Кошелюк Олексій Анатолійович, проживає: м. Одеса, вул. Базарна, 11, кв. 11;
- Стреблянський Владислав Едуардович, 18.12.1991 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 86, кв. 30;
- Бєльський Сергій Ігорович, 20.08.1992 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Вільямса, 62, корп. 2, кв.53;
- Сташевський Петро Євсейович, 20.04.1937 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Маршала Жукова, 57, кв. 60;
- Зезек Сергій Олександрович, 02.07.1986 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70, кімн. 120;
- Костантинов Олег В’ячеславович, 11.01.1984 року народження, м. Одеса, пров. Гвоздичний, 3-А, кв. 16;
- Сягровець Микола Анатолійович, 01.09.1982 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Радісна,7, кв. 64;
- Коржов Олександр Васильович, 25.09.1979 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Промислова, 22;
- Закревський Віталій Євгенович, 28.01.1974 року народження, проживає: Одеська область, м. Овідіополь, вул. Гагаріна, 37, кв. 1;
- Сітар Олексій Миколайович, 03.11.1987 року народження, проживає: м. Одеса, пров. 2-й Розумовський, 3;       
-  Деркач Олексій Володимирович, 24.06.1983 року народження, проживає: м. Одеса, пр. Добровольського, 156, кв. 52;
- Кропко Віктор Васильович, 04.09.1967 року народження, проживає: м. Одеса, пр. Добровольського, 154, кв. 80;
- Андрєєв Вадим Вадимович, 08.04.1988 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Марш. Жукова, 14, кв. 152;
- Фучиджи Юрій Степанович, 14.11.1960 року народження, зареєстрований: Одеська область, Арцизький район, с. Великий Кут,  

вул. Кутузова, 46;
- Тодоров Максим Сергійович, 14.07.1991 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 40, кв. 14;
- Сивова Марина Євгенівна, 15.05.1994 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 48/1, кв. 162;
- Згонник Олексій Васильович, 03.01.1981 року народження, проживає: м. Київ, проспект Науки, 96, кімн. 6;
- Карачинська Катерина Анатоліївна, 16.07.1980 року народження, проживає: м. Одеса, пров. Віце-адмірала Жукова, 4;
- Католіченко Павло Анатолійович, 21.07.1972 року народження, проживає: м. Одеса, вул. Церковна, 29, кв. 38;
- ПАТ «Дочірній банк Сбербанку Росії», м. Київ, вул. Володимирська, 46. Представник – Яковлева Катерина Євгенівна, проживає: м. Оде-

са, вул. Іц. Рабіна, 51, кв. 29;
- Полк патрульної служби ОМУ ГУМВС України в Одеській області, м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70, представник — Кучер Сергій Воло-

димирович, проживає: м. Одеса, вул. Ак. Філатова, 70;
- Обслуговуючий кооператив «Бізнес-центр «Ольвія», м. Одеса, провулок Віце-адмірала Жукова, 21/23, представник — Саранча Віталій 

Юрійович, проживає: Одеська область, Біляївський район, с. Усатово, вул. Віноградна, 46;
- КП «Одеський обласний академічний російський драматичний театр», м. Одеса, вул. Грецька, 48, представник — Єргієв Вадим Івано-

вич, проживає: м. Одеса, пров. Ломаний, 6, кв. 25.
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття на виклик передбаче-

ні статтею 139 КПК України.
Судове засідання відбудеться за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, буд. 33, зал судових засідань № 107.

Суддя Ілля ЛОНСЬКИЙ

В провадження Приморського районного суду м. Одеси надійшов обвинувальний акт  у 
кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №22021160000000017 від 02.02.2021 року відносно Моренка Андрія Володими-
ровича, 20.03.1985 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Відповідно до вимог ст. 135, 323, 297-5 КПК України, обвинуваченому Моренко Андрію Во-
лодимировичу, 20.03.1985 року народження, який зареєстрований за адресою: Одеська об-
ласть, Біляївський район, с. Петровське, вул. Котовського, 47 необхідно з’явитися у судове 
засідання, яке відбудеться 13.01.2023 року о 13 год. 00 хв. за адресою: м. Одеса, вул. Балків-
ська, буд. 33, зал судових засідань № 107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст. 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого, передбачені статтями 139, 323 КПК України.
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, 

а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Ілля ЛОНСЬКИЙ 
В провадження Приморського районного суду м. Одеси надійшов обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 25.09.2017 року за № 42017160000001295 відносно Шпінова Олександра Дмитро-
вича, 10.02.1975 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України.

Відповідно до вимог ст. 135, 323, 297-5 КПК України, обвинуваченому Шпінову Олександру 
Дмитровичу, 10.02.1975 року народження, проживаючому: м. Одеса, пров. Каркашадзе, 3/1, 
кв. 66, необхідно з’явитися в судове засідання, яке відбудеться 25.01.2023 року о 15 год. 00 
хв. за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, буд. 33, зал судових засідань №107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст. 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, 

а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Ілля ЛОНСЬКИЙ
Повістка про виклик до суду обвинуваченого Салієва Ібрагім Енверовича, 06.06.1980 р.н., 

уродженця с/с Кіровоградський Ташкентського району Ташкентської області, українця, гро-
мадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Туркенича, 13, м. Сімферополь, Київ-
ський район, АРК, проживаючого за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Сахарова, 50, кв. 23, відпо-
відно до вимог 297-5, 323 КПК України для участі в судовому засіданні з розгляду криміналь-
ного провадження в порядку спеціального судового провадження стосовно Салієва Ібрагім 
Енверовича, обвинуваченого у скоєнні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, яке 
відбудеться 31.01.2023 о 10 год. 30 хв., за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, Примор-
ський районний суд м. Одеси, зал судових засідань №229. Поважні причини неприбуття осо-
би на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Коваленко В. М.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про відкриття сторонами матеріалів кримінального провадження  

Відповідно до ч. ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42022230000000060 від 13.03.2022 відносно підозрюваних Лє-
онтьєва Володимира Павловича 22.01.1964 року народження, зареєстрованого за адресою: 
м. Київ, вул. Волоська, буд. 50/38, кв. 114, та Мотузенка Валентина Івановича 18.05.1964 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, буд. 144-А, кв. 29 за 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України буде завершено 02.01.2023. В зв’язку з чим, Вам надається 
право для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування згідно ст. 290 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНИХ

Підозрювані Лєонтьєв Володимир Павлович, 22.01.1964  року народження, зареєстрова-
ний за адресою: м. Київ, вул. Волоська, буд. 50/38, кв. 114, та Мотузенко Валентин Івано-
вич 18.05.1964 року народження, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, буд. 
144-А, кв. 29 на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися з 09:00 
до 18:00 протягом робочого дня 02.01.2023, 03.01.2023, 04.01.2023 для ознайомлення з ма-
теріалами кримінального провадження та для вручення обвинувального акта з реєстром ма-
теріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022230000000060 
від 13.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України до слідчого СУ ГУНП в Херсонській області, за фактичним міс-
церозташуванням органу досудового розслідування, за адресою: вул. Спаська, 39а, м. Мико-
лаєв, (каб. 44). 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття осо-
би на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України. 

Підозрюваним повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області від 27.12.2022 (справа 
№183/5036/22, провадження №1-кс/183/2350/22) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно Бушлі Валерія Вікторовича, 20.04.1979 р.н., у кримі-
нальному провадженні №42015130610000009 від 14.01.2015, 
за ознаками ч. 1 ст. 408 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування
Громадянин України Бушля Валерій Вікторович, 20.04.1979 

р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно 
з’явитися 02, 03 та 04 січня 2023 року на 10:00 год. до Другого 
слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 
26) тел. роб. (050)-879-44-51 для участі у допиті як підозрю-
ваного, а також проведенні інших слідчих та процесуальних 
дій, вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42015130610000009 від 14.01.2015, за ознаками ч. 2 ст. 111 
КК України в якості підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що 30.12.2022 у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000060 від 04.04.2022, відповідно до ст.ст. 
36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове пові-
домлення про підозру громадянину російської федерації Сі-
ніцину Сергію Вікторовичу, 14.10.1975 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

Повістка про виклик

Підозрюваному Сініцину Сергію Вікторовичу, 14.10.1975 
року народження, громадянину російської федерації, заре-
єстрованому за адресою: російська федерація,  м. Москва, 
вул. Поляни, буд. 5-а, корп. 1, кв. 1177, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 05 січ-
ня 2023 року, 06 січня 2023 року та 09 січня 2023 року в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий те-
риторіально розташований підрозділ Служби безпеки Украї-
ни, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№22022230000000060 від 04.04.2022, за підозрою Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, та для 
проведення допиту підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Середа Аллу Захарівну, 01.10.1967 року народження, повідомляється, 
що ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.12.2022 (справа № 201/10617/22) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 42022132600000100 від 30.09.2022 стосовно Середа А. З., яка підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЕРЕДА А.З.
Середа Алла Захарівна, 01.10.1967 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України виклика-

ється на 06.01.2023 на 10:00 годину до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за фактичним місцероз-
ташуванням за адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропивницький Кіровоградської області для отримання письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 42022132600000100 від 30.09.2022, допиту як підозрюваної, повідомлення про завершення 
досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, отри-
мання обвинувального акту з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
Електронна пошта для зв’язку: shchastia2021@ukr.net.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 

42022132600000100 від 30.09.2022 за підозрою Середа А. З.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Середа Алла Захарівна, 01.10.1967 року народжен-

ня, про те, що 06.01.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000100 
від 30.09.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду. У зв’язку з чим, Ви маєте право на 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути 06.01.2023 до Щастинської окруж-
ної прокуратури Луганської області за фактичним місцерозташуванням за адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропивниць-
кий Кіровоградської області, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні — заступник керівника  
Щастинської окружної прокуратури Луганської області Максим ЧУДНОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ  
СУДДЕЮ ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КК України пові-

домляю, що ухвалою слідчого судді Печерського ра-
йонного суду міста Києва від 28.12.2022 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №62022000000000330 
стосовно підозрюваного Лубе Євгена Анатолійови-
ча, 26 серпня 1987 року народження, зареєстрованого  
за адресою: Донецька обл., Маріупольський район, 
смт Мангуш, вул. Дружби, буд. 46.

У зв’язку з викладеним, найближчим часом плану-
ється завершення досудового розслідування у вказа-
ному кримінальному провадженні та Лубе Євгену Ана-
толійовичу, 26 серпня 1987  року народження, у відпо-
відності до ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, необхід-
но з’явитись на 10 годину 00 хвилин 04 січня 2023 року 
до Державного бюро розслідувань, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Симона Петлюри, буд. 15 з метою надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ  
СУДДЕЮ ДОЗВОЛУ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КК України пові-

домляю, що ухвалою слідчого судді Печерського ра-
йонного суду міста Києва від 28.12.2022  надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №62022000000000596 
стосовно підозрюваного Галушко Олексія Олександро-
вича, 04 серпня 1987 року народження, проживаючого 
за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
смт Новопсков, вул. Українська, 73/30.

У зв’язку з викладеним, найближчим часом плану-
ється завершення досудового розслідування у вказа-
ному кримінальному провадженні та Галушко Олексію 
Олександровичу, 04 серпня 1987 року народження, у 
відповідності до ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, не-
обхідно з’явитись на 12 годину 00 хвилин 04 січня 2023 
року до Державного бюро розслідувань, за адресою: 
м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 15 з метою надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
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Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Кубалова Казбека Таймуразовича, 30.06.1964 ро-
ку народження, в якості обвинуваченого в судове  
засідання по кримінальному провадженню  
№42016010000000272, внесеному до ЄРДР 
09.12.2016 року за обвинуваченням Кубалова Каз-
бека Таймуразовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
яке призначено на 09 год. 50 хв. 30 січня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Кубалова Казбека Таймуразо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва 
перебуває кримінальне провадження № 1-кп/761/3197/2022 
за обвинуваченням Пекаркіної Ірини Анатоліївни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань за №420161)00000003309 від 11.11 2016 ро-
ку, розгляд якого здійснюється в порядку спеціального су-
дового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судовий розгляд по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться: 30.01.2023 року о 12:00 у приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №511, в яке ви-
кликається обвинувачена Пекаркіна Ірина Анатоліївна, яка 
проживає за адресою: вул. Адмірала Макарова, б. 9, м. Се-
вастополь, АР Крим, Україна.

Суддя О. А. Голуб

У провадження Шевченківського районного суду  
м. Києва надійшло кримінальне провадження стосов-
но Моцного Миколи Володимировича за ч. 1 ст. 111 КК 
України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань за №42016000000002603 від 27.09.2016 р.        

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться 30 січня 2023 року о 12 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя А. В. Кваша

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/413/2020 за обвинуваченням Безазієва Лен-
туна Романовича за ознаками злочину, передбаченого 
за ч. 1 ст.111 України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному криміналь-
ному провадженню відбудеться 23 січня 2023 року о 
10:00 в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська,  
31 А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Українець Лесю Іва-
нівну як обвинувачену на 10 год. 00 хв. 23 січня 2023 року у справі за об-
винуваченням Українець Лесі Іванівни, 05.06.1971 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу України»), за адресою:  
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, зал №5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Федосєєв С. В.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Анісімова Івана Євгенійовича, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 258-3 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Анісімов 
Іван Євгенійович, 07.08.1993 р.н., обвинувачений у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, яке відбудеться  
24.01.2023 року о 12-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17 під голо-
вуванням судді Макухи А. А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться об 11 годині 30 хвилин 30 січня 2023 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваченого Про-
ніна Дмитра Геннадійовича, 16.11.1986 р.н., в рамках кримінального про-
вадження № 22021000000000278, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 12 серпня 2021 року, за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Любобратцеву Наталію Іванівну як обвинува-
чену на 09 год. 20 хв. 23 січня 2023 року у спра-
ві за обвинуваченням Любобратцевої Наталії Іванів-
ни, 05.10.1954 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кри-
мінального кодексу України») за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С. В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Мінаєва Віталія Вікторовича як обвинуваченого на 11 
год. 20 хв. 25 січня 2023 року у справі за обвинува-
ченням Мінаєва Віталія Вікторовича, 27.12.1973 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: м. До-
нецьк, вул. Панфілова, 120 А, кв. 18, у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України, за адресою:  
м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 105. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження

Суддя Марія Сазонова

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає в якості обвинуваченого Лукашева Ігоря Михай-
ловича, 13.06.1962 року народження, що проживає 
за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Радіоно-
ва, буд. 8, в судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Лукашева Ігоря Михайло-
вича у вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке від-
будеться о 10 год. 00 хв. 25 січня 2023 року за адре-
сою: м. Київ, вул. Кошиця, буд. 5, каб. 105, суддя Са-
зонова М. Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Чубабрія Вахтанга Автанділовича, як обвинува-
ченого на 11 год. 45 хв. 12 січня 2023 року у справі 
за обвинуваченням Чубабрія Вахтанга Автанділовича, 
05.02.1978 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Коши-
ця, 5, каб. 204. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя І. О. Галига

Голосіївський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Саттарова 
Олександра Валерійовича 28.12.1980 р.н., (останнє відоме місце роботи за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Велика Діївська, буд. 4, корпус 2, кв. 149), який обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, для участі в якості обвинуваченого у підготовчому судовому засіданні, 
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 30 січня 2023 року за адресою: м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а,зал № 34 (головуючий суддя Єсауленко М. В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з йо-
го змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Березовського Де-
ниса Валентиновича, 15.07.1974 р.н., як обвинуваченого на 14 год. 00 
хв. 11 січня 2023 року у справі за обвинуваченням Березовського Дени-
са Валентиновича, 15.07.1974 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 255 КК України, за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя ОКСАНА БІРСА

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Комелова Івана Ми-
колайовича, як обвинуваченого на 14 год. 30 хв. 11 січня 2023 року у 
справі за обвинуваченням Комелова Івана Миколайовича, 26.09.1975 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3 , каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя ОКСАНА БІРСА

Повідомлення про підозру
28.12.2022 у кримінальному провадженні №22022080000002404 від 14.12.2022 скла-

дено повідомлення про підозру Гусейнову Саіду Магомедовичу, 29.10.1989 р.н., громадя-
нину російської федерації, росіянину, уродженцю сел. Мамедкала Республіки Дагенстан, 
який зареєстрований за адресою: російська федерація, Республіка Дагестан, сел. Мамед-
кала, вул. Орджонікідзе, буд. 2, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України — по-
рушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою 
групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua. 

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
28.12.2022 в уголовном производстве №22022080000002404 от 14.12.2022 состав-

лено сообщение о подозрении Гусейнову Саиду Магомедовичу, 29.10.1989 года рожде-
ния, гражданину российской федерации, русскому, уроженцу сел. Мамедкала Республи-
ки Дагестан, зарегистрированному по адресу: российская федерация, Республика Дагес-
тан, сел. Мамедкала, ул. Орджоникидзе, о том, что он обосновано подозревается в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины 
— нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными дого-
ворами, согласие на обязанность которых предоставлено Верховной Радой Украины, 
совершённое по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Гусейнова Саіда Магомедовича, 

29.10.1989 р.н., громадянина російської федерації, росіянина, уродженця сел. Мамед-
кала Республіки Дагенстан, який зареєстрований за адресою: російська федерація, Рес-
публіка Дагестан, сел. Мамедкала, вул. Орджонікідзе, буд. 2, для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюва-
ного у кримінальному провадженні №22022080000002404 від 14.12.2022, на 11 год. 00 
хв. 01.01.2023, на 12 год. 00 хв. 02.01.2023, на 13 год. 00 хв. 03.01.2023, у кабінет № 111 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

Повестка о вызове
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает Гусейнова Саида Маго-

медовича, 29.10.1989 года рождения, гражданина российской федерации, русского, уро-
женца сел. Мамедкала Республики Дагестан, зарегистрированного по адресу: россий-
ская федерация, Республика Дагестан, сел. Мамедкала, ул. Орджоникидзе, для участия 
Вас как подозреваемого в уголовном производстве №22022080000002404 от 14.12.2022, 
на 11 часов 00 минут 01.01.2023, на 12 часов 00 минут 02.01.2023, на 13 часов 00 минут 
03.01.2023, в кабинет №111 следственного отдела УСБУ в Запорожской области по адре-
су: г. Запорожье, ул. Александровская, 62.

Слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області О. Чистякова

Повідомлення про підозру
28.12.2022 у кримінальному провадженні №22022080000002404 від 14.12.2022 скла-

дено повідомлення про підозру Хасбулатову Азамату Альбертовичу, 11.05.1991 р.н., гро-
мадянину російської федерації, росіянину, уродженцю с. Ботаюрт Республіки Дагенстан, 
який зареєстрований за адресою: російська федерація, Руспубліка Дагестан, с. Казмааул, 
вул. Хасавюровская, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України — порушення зако-
нів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua. 

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
28.12.2022 в уголовном производстве №22022080000002404 от 14.12.2022 составле-

но сообщение о подозрении Хасбулатову Азамату Альбертовичу, 11.05.1991 года рожде-
ния, гражданину российской федерации, русскому, уроженцу с. Ботаюрт Республики Да-
гестан, зарегистрированному по адресу: российская федерация, Республика Дагестан,  
с. Казмааул, ул. Хасавюровская, о том, что он обосновано подозревается в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины — на-
рушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, со-
гласие на обязанность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершённое 
по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Хасбулатова Азамата Альбертови-

ча, 11.05.1991 р.н., громадянина російської федерації, росіянина, уродженця с. Ботаюрт 
Республіки Дагенстан, який зареєстрований за адресою: російська федерація, Руспублі-
ка Дагестан, с. Казмааул, вул. Хасавюровская, для вручення Вам письмового повідомлен-
ня про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного у кримінально-
му провадженні №22022080000002404 від 14.12.2022, на 10 год. 00 хв. 01.01.2023, на 11 
год. 00 хв. 02.01.2023, на 12 год. 00 хв. 03.01.2023, у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ 
в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повестка о вызове
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает Хасбулатова Азамата 

Альбертовича, 11.05.1991 года рождения, гражданина российской федерации, русско-
го, уроженца с. Ботаюрт Республики Дагестан, зарегистрированного по адресу: россий-
ская федерация, Республика Дагестан, с. Казмааул, ул. Хасавюровская, для участия Вас 
как подозреваемого в уголовном производстве №22022080000002404 от 14.12.2022, на 
10 часов 00 минут 01.01.2023, на 11 часов 00 минут 02.01.2023, на 12 часов 00 минут 
03.01.2023, в кабинет №111 следственного отдела УСБУ в Запорожской области по адре-
су: г. Запорожье, ул. Александровская, 62.

Слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області  О. Чистякова

Повістка про виклик  
обвинуваченого при здійсненні  
судового засідання в порядку  

спеціального судового провадження 

Обвинувачений Кауров Валерій Во-
лодимирович, який народився 02 квітня 
1956 року, зареєстрований за адресою: 
м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 81, 
корп. 1, кв. 175, відповідно до вимог 297-5, 
323 КПК України викликається в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 
31.01.2023 року о 14 годині 30 хвилин в 
залі судових засідань №207 Приморсько-
го районного суду м. Одеси за адресою:  
м. Одеса, вул. Балківська, 33, для учас-
ті в судовому засіданні в якості обвину-
ваченого.

Суддя Донцов Д. Ю.

Повістка про виклик  
обвинуваченого при здійсненні  
судового засідання в порядку  

спеціального судового провадження

Обвинувачений Шацький Юрій Михай-
лович, який народився 25 травня 1953 ро-
ку, зареєстрований за адресою: Луганська 
область, м. Луганськ, вул. Якіра, 2, кв. 4, 
проживаючий за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, вул. Веденіна, 85, від-
повідно до вимог 297-5, 323 КПК Украї-
ни викликається в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 26.01.2023 року 
о 12 годині 30 хвилин в залі судових засі-
дань №207 Приморського районного суду  
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Бал-
ківська, 33, для участі в судовому засідан-
ні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д. Ю.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2337/2018 за обвинуваченням Міхальова 
Павла Олеговича, за ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно 
Єдиного державного реєстру досудових розслідувань 
за № 222018000000000301 від 03.10.2018 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що підготовче судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 25 січня 2023 ро-
ку об 11 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31А, каб. №604 (суддя Трубніков А. В.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/247/2021 за обвинуваченням Мінкіна В. В. за 
ч. 5 ст. 191 КК України, згідно Єдиного державного реє-
стру досудових розслідувань за №12016100100014311 
від 10.11.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться 24.01.2023 року oб 11 год. 
00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №610.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя В. В. Бугіль

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 

підготовче судове засідання, яке відбудеться о 13 го-

дині 00 хвилин 27 січня 2023 року в приміщенні су-

ду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою:  

м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвину-

ваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 

року народження, за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК Укра-

їни.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-

шення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-

ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-

вого провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 

підготовче судове засідання, яке відбудеться о 13 го-

дині 00 хвилин 27 січня 2023 року в приміщенні су-

ду під головуванням судді Антонюк М. С., за адресою:  

м. Київ вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинува-

ченого Федчука Петра Миколайовича, 31.10.1968 ро-

ку народження, за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-

шення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-

ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-

вого провадження.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Телятникову Раїсу Фе-
дорівну, 01.03.1941 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Адміра-
ла Юмашева, 13-А, кв. 3, м. Севастополь, АР Крим), яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-А, каб № 39 о 10 
годині 30 хвилин 24 січня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. З моменту опублікування даного оголошення 
обвинувачений вважається належним чином повідомлений про місце, да-
ту і час судового засідання.

Головуючий суддя Дідик М. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Носатова Олексан-
дра Михайловича, 27.03.1963 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Фадєєва, 22/29, м. Севастополь, АР Крим), який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №22018011000000012, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 12 годині 20 хви-
лин 25 січня 2023 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення, обвинувачений вважається таким, що належним чином повідо-
млений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, 
розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Бойко О. В.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 27 січня 2023 ро-
ку в приміщенні суду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою:  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Колесні-
ченко Вадима Васильовича за ч. 2 ст. 161, ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Шестова Сергія Микола-
йовича, 01.02.1961 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. М. Музики, 
94-А, м. Севастополь, АР Крим), який обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підго-
товче судове засідання у кримінальну провадженні №42015000000001289, 
яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, 
зал № 34 об 11 годині 31 січня 2023.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення обвинувачений вважається таким, що належним чином повідо-
млений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, 
розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Марина Єсауленко

Голосїївський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Риля Сергія 
Бернардовича, 10.05.1966 року народження, (останнє відоме місце проживання: вул. 
Героїв Севастополя, 62, кв. 1, м. Севастополь, АР Крим) у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться о 12 годині 30 хвилин 25 січня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районно-
го суду м. Києва.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголо-
шення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Марина Єсауленко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Бардієву Барно Алимівну, 
08.03.1955 року народження, (яка зареєстрована та проживає за адресою: АР 
Крим, Кіровський р-н, смт. Кіровське, вул. Піддубного, 6) обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у 
підготовче судове засідання, призначене на 26 січня 2023 року об 11 год. 30 хв.

Явка до суду є обов’язково. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севас-
топольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. І. Заруба

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Іванов Сергій 
Сергійович, як обвинуваченого на 15 годину 00 хвилин 25 січня 2023 ро-
ку у справі за обвинуваченням Іванова Сергія Сергійовича, 17.04.1974 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 
47, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Ю. В. Іваніна

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кустову Ірину Вікто-
рівну як обвинувачену на 13 год. 30 хв. 24 січня 2023 року у справі за обви-
нуваченням Кустової Ірини Вікторівни, 05.10.1962 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про вне-
сення змін до Кримінального кодексу України»), за адресою: м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Головуючий суддя Федосєєв С. В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Вас, Соколовського 
Ігоря Станіславовича, як обвинуваченого на 14 годину 00 хвилин 25 січня 
2023 року у справі за обвинуваченням Соколовського Ігоря Станіславови-
ча, 02.10.1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Сергієн-
ка, 3, каб. 47, для участі у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю. В. Іваніна

Повістка про виклик, відповідно до вимог 297-5, 
323 КПК України: Обвинуваченій Туркіній Ларисі Ва-
силівні, 29.10.1977 р.н., зареєстрованій за адресою: 
Одеська область, Кілійський район, м. Вилкове, вул.
Сонячна, 6, кв. 31, тимчасово проживала за адре-
сою: м. Одеса, вул. Затонського, 24/3, кв. 126, не-
обхідно з’явитися в судові засідання, які відбудуть-
ся 03.02.2023 об 11 год. 00 хв., 07.02.2023 об 11 год. 
00 хв., 10.02.2023 о 12 год. 00 хв за адресою: м. Оде-
са, вул. Балківська, 33, Приморський районний суд  
м. Одеси, зал судових засідань №229. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик суду передбачені 
статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК Укра-
їни.

Суддя Коваленко В. М.

Повістка про виклик, відповідно до вимог 297-5, 323 
КПК України: Обвинуваченому Фучеджі Дмитру Ва-
сильовичу, 30.10.1956 року народження, уродженцю  
с. Червоноармійське Болградського району Одеської 
області, зареєстрованому за адресою: м. Одеса, вул. 
Посмітного, буд. 19а, кв. 14, громадянину України, не-
обхідно з’явитися в судові засідання, які відбудуться 
01.02.2023 о 15 год. 00 хв., 02.02.2023 о 15 год. 00 хв, 
03.02.2023 о 15 год. 00 хв., 07.02.2023 о 15 год. 00 хв., 
08.02.2023 о 15 год. 00 хв., 02.03.2023 о 10 год. 30 хв., 
03.03.2023 о 10 год. 30 хв. за адресою: м. Одеса, вул. 
Балківська, 33, Приморський районний суд м. Одеси, 
зал судових засідань №229. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик суду передбачені статтею 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передба-
чені статтями 139, 323 КПК України

Суддя Коваленко В. М.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 

14.12.2022 року суддею Скубою А. В. була постановлена 
ухвала про здійснення спеціального судового провадження 
у кримінальному провадженні № №22020000000000254 по 
обвинуваченню Єгорова Андрія Михайловича, 12.08.1962 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст.110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5  
ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

В судове засідання, яке відбудеться 24.01.2023 року о 
09 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, 
каб. 17, викликається обвинувачений Єгоров Андрій Ми-
хайлович.

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню обви-
нуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вру-
чено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 
5-А.

Повістка про виклик підозрюваного  
при здійсненні судового засідання  

в порядку спеціального судового провадження 
Обвинувачений Баранов Георгій Георгійович, 11.01.1974 

р.н., проживаючий за адресою: м. Севастополь, бухта Ко-
зача, військова частина А1845, та обвинувачений Пази-
нич Віктор Васильович, 15.06.1968 р.н., проживаючий за 
адресою: м. Севастополь, вул. Горпищенко, буд. 110, кв. 
305, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України виклика-
ються в судові засідання, що відбудуться 07 лютого 2023 
року о 12.00 годині, 20 лютого 2023 року о 12.00 годи-
ні, 02.03.2023 року о 12.00 годині в залі судових засідань  
№ 130 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судових засідан-
нях в якості обвинувачених.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згід-
но зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Осіік Д. В.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 

24.10.2022 року суддею Скубою А. В. була постановлена 
ухвала про здійснення спеціального судового провадження 
у кримінальному провадженні № №22020011000000010 по 
обвинуваченню Харути Миколи Петровича, 24.03.1957 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання, яке відбудеться 25.01.2023 року о 
10 год. 00 хв. в приміщенні Дарницького районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, 
каб. 17, викликається обвинувачений Харута Микола Пе-
трович.

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню обви-
нуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вру-
чено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 
5-А.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Лев-

ченка Валерія Павловича, 05.03.1961 року народжен-

ня, який проживає за адресою: АР Крим, м. Керч, вул. 

Нестерова, 29, кв. 19, який обвинувачеється у вчинен-

ні  кримінального правопорушення, передбаченого  

ч. 1 ст. 111 КК України,  у судове засідання, що при-

значене на 26.01.2023 року о 12 год. 00 хв. 

Судове засідання у кримінальному проваджен-

ні відбудеться в приміщення Дарницького районно-

го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-

польська, 7/13.

 Суддя М. С. Бондаренко

Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, 
що на підставі ухвали суду від 19.10.2022 року в спра-
ві №760/10023/22, провадження 1-кп/760/2308/22, в 
кримінальному провадженні №62022030080000111 
від 20.07.2022 року, відносно Кулібаби Станіслава Єв-
геновича, 22.12.1981 р.н., обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, здійснюється спеціальне су-
дове провадження.

_______________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає 

в судове засідання Кулібабу Станіслава Євгенови-
ча, 22.12.1981 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця м. Ленінград, РФ, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Україна, АР Крим,  
м. Сімферополь, вул.Дзержинського, 10, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні №62022030080000111, спра-
ва №760/10023/22, провадження №1-кп/760/2308/22, 
яке відбудеться 20 січня 2023 року о 12:00 в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку 
+380954244901.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.ст.139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик пе-
редбачено ст.138 КПК України.

Головуючий суддя Г. Л. Сергієнко

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Скісова Олек-
сандра Євгеновича, як обвинуваченого на 15 год. 30 хв., 17 січня 
2023 року у справі за обвинуваченням Скісова Олександра Євгенови-
ча, 23.02.1980 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України 
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодек-
су України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження. 

Суддя Бірса О. В.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/3300/2022 за обвинуваченням Крав-
ченко В.Є. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслі-
дувань за №№ 420160001)00002712 від 06.10.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд 
по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 23.01.2023 
року о 10 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Кваша А. В.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Головатю-
ка Сергія Валерійовича, 06.09.1974 року народження, в якості  об-
винуваченого в судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 42022100000000179 внесеному до ЄРДР 09.05.2022 року за обвину-
ваченням Головатюка С. В. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 09 год. 30 хв. 
30 січня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваче-
ного Головатюка Сергія Валерійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
28.12.2022 у кримінальному провадженні №22022080000000724 від 29.05.2022 складено повідомлення 

про підозру Семенчатенку Сергію Анатолійовичу, 25.12.1977 року народження, уродженцю м. Владикавказ, 
Північно-Осетинської Автономної РСР, СРСР, росіянина, громадянина російської федерації, командира так-
тичної групи «22-ї окремої ордена Жукова бригади оперативного призначення», В/Ч №3642, Військ наці-
ональної гвардії російської федерації, зареєстрованому за адресою: Республіка Північна Осетія — Аланія,  
м. Владикавказ, Затерений район, пр. Перемоги, буд. 13, кв. 36, адреса місця проживання: військова частина 
№3642, російська федерація, Волгоградська область, Калачевський район, Калачевське, м. Калач-на-Дону, 
вул. Чекмарева, буд. 20а, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України — порушення законів та звичаїв війни, що передбачені 
міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчинене за по-
передньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Семенчатенка Сергія Анатолійовича, 25.12.1977 ро-

ку народження, уродженця м. Владикавказ, Північно-Осетинської Автономної РСР, СРСР, росіянина, грома-
дянина російської федерації, командира тактичної групи «22-ї окремої ордена Жукова бригади оперативно-
го призначення», В/Ч №3642, Військ національної гвардії російської федерації, зареєстрованого за адресою: 
Республіка Північна Осетія — Аланія, м. Владикавказ, Затерений район, пр. Перемоги, буд. 13, кв. 36, адре-
са місця проживання: військова частина №3642, російська федерація, Волгоградська область, Калачевський 
район, Калачевське, м. Калач-на-Дону, вул. Чекмарева, буд. 20а, для участі Вас як підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 22022080000000724 від 29.05.2022, на 10 год. 00 хв. 03.01.2023 та на 10 год. 00 хв. 
04.01.2023 у кабінет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

Слідчий слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області М. КАЛАШНИКОВ

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
28.12.2022 в уголовном производстве №22022080000000724 от 29.05.2022 составлено сообщение о по-

дозрении Семенчатенко Сергею Анатольевичу, 25.12.1977 года рождения, уроженцу г. Владикавказ, Север-
но-Осетинской Автономной ССР, СССР, русскому, гражданину российской федерации, командиру тактичес-
кой группы «22-й отдельной ордена Жукова бригады оперативного назначения», В/Ч №3642, Войск нацио-
нальной гвардии российской федерации, зарегистрированному по адресу: Республика Северная Осетия — 
Алания, г. Владикавказ, Затеречный район, пр. Победы, д. 13, кв. 36, адрес места проживания: воинская 
часть №3642, российская федерация, Волгоградская область, Калачевский район, Калачевское, г. Калач-на-
Дону, ул. Чекмарева, д. 20а, о том, что он обосновано подозревается в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, — нарушение законов и обычаев войны, 
предусмотренных международными договорами, согласие на обязанность которых предоставлено Верхо-
вной Радой Украины, совершённое по предварительному сговору группой лиц.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает Семенчатенко Сергея Анатольевича, 

25.12.1977 года рождения, уроженца г. Владикавказ, Северно-Осетинской Автономной ССР, СССР, росси-
янина, гражданина российской федерации, командира тактической группы «22-й отдельной ордена Жуко-
ва бригады оперативного назначения», В/Ч №3642, Войск национальной гвардии российской федерации, за-
регистрированного по адресу: Республика Северная Осетия — Алания, г. Владикавказ, Затеречный район, 
пр. Победы, д. 13, кв. 36, адрес места проживания: воинская часть №3642, российская федерация, Волго-
градская область, Калачевский район, Калачевское, г. Калач-на-Дону, ул. Чекмарева, д. 20а, для участия Вас 
как подозреваемого в уголовном производстве №22022080000000724 от 29.05.2022, на 10 часов 00 минут 
03.01.2023 и на 10 часов 00 минут 04.01.2023 в кабинет №112 следственного отдела УСБУ в Запорожской об-
ласти по адресу: г. Запорожье, ул. Александровская, 62.

Следователь следственного отдела УСБУ в Запорожской обл. М. КАЛАШНИКОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
м. Харків                                   28 грудня 2022 року

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Харкова від 28.12.2022 по справі № 642/2096/22, прова-
дження № 1-кс/642/1120/22, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 62022170020001285 від 26.12.2022 стосовно підозрюваної  Косенко Катерини Олексіївни, 14.03.1987 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кри-
мінальному провадженні, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваній Косенко Катерині Олек-
сіївні, 14.03.1987 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитися 03.01.2023 о 10:00, 04.01.2023 о 10:00, 05.01.2023 
о 10:00 до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Полтаві, за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, для допиту в якості підозрюваної, 
а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, тому відповідно 
до ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62022170020001285 
від 26.12.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, за підозрою Косенко Катерини Олексіївни буде завершено 09.01.2023 та Ви 
маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні та право на 
ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України, починаючи з 11:00 09.01.2023 у приміщенні другого слід-
чого відділу (з дислокацією у м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві за адресою: м. Харків, вул. Євгена Котляра, 7, каб. № 7. 

Вам необхідно з’явитися 09.01.2023 об 11:00 до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територі-
ального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за вище вказаною адресою для 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлен-
ня із ними.

Також Вам необхідно з’явитися 10.01.2023 о 12:00 до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за вищевказаною адресою 
для вручення прокурором обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138-139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон та поштова скринька для зв’язку:  тел. (0532) 641018, е-mail: dbr@pl.dbr.gov.ua.

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Чайка Олександра Юрійовича
Бородянський районний суд Київської області викликає в підготовче судове засідання Чайка Олександра Юрійовича, 27 

липня 1971 року народження, громадянина Російської Федерації, місце проживання (перебування, реєстрації) не відоме, ро-
боча адреса: м. Хабаровськ, вул. Серішева, 15, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 3 ст. 110 і ч. 2 ст. 437 КК України, у кримінальному провадженні № 22022000000000262, справа № 939/957/22, проваджен-
ня № 1-кп/939/176/22, яке відбудеться 24 січня 2023 року о 14 годині 15 хвилин, в приміщенні Бородянського районного су-
ду Київської області за адресою: Україна, смт Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за 
викликом у визначений час — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Стасенко Г. В.

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в подготовительное судебное заседание обвиняемого Чайко Алек-
сандра Юрьевича, 27 июля 1971 года рождения, гражданина Российской Федерации, место проживания (нахождения, реги-
страции) не установлено, рабочий адрес: г. Хабаровськ, ул. Серишева, 15, как обвиняемого в совершении уголовных право-
нарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110 і ч. 2 ст. 437 УК Украины, в уголовном производстве № 22022000000000262, дело 
№ 939/957/22, производство № 1-кп/939/176/22, которое состоится 24 января 2023 года в 14 часов 15 минут, в помещении 
суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченко, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть 
по вызову в назначенное время — заранее уведомить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий 
личность.

Председательствующий-судья Стасенко Г. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 28 грудня 2022 року складено повідомлення про підо-

зру Кизим Валерію Володимировичу, 30.12.1978 року народження, який підозрюється у колабораційній діяльності, а саме: у вчиненні кри-
мінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у добровільному зайнятті громадянином України 
посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій в окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора, створеній на тимчасово окупованій території.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Кизим Валерію Володимировичу, 30.12.1978 року народження, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 04, 05 та 06 січня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися 
до СВ Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. 
Центральна, 31 для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрювано-
го у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12022221100000776 від 10.10.2022 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
Процесуальний керівник у кримінальному провадженні Дмитро РЕШЕТНЯК  

28 грудня 2022 року

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесу-

альне керівництво у кримінальному провадженні № 42016000000003312 за підозрою Гаву-

ри Ольги Володимирівни, 22.03.1970 року народження, у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада). 

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної особи зібрано до-

статньо доказів для повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, відкриття матеріа-

лів досудового розслідування іншій стороні та вручення обвинувального акта. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 290 КПК України, пропонуємо підозрю-

ваній Гавурі Ользі Володимирівні, 22.03.1970 р.н., прибути до прокуратури Автономної Рес-

публіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 04 січня 2023 

року (з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних процесуальних дій.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G22N021856 — G22N021859
Найменування активу/стислий опис  
активу

Нерухомість у смт. Березна Чернігівської обл., у м. Кролевець, м. Ромни 
Сумської обл. та м. Суми (вул. Металургів, буд. 16)

Місце проведення аукціону: https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону: 12.01.2023
Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному  

лоту вказується на веб сайті: https://prozorro.sale/
Детальна інформація по лотам
(параметри, забезпечення, початкова  
ціна, правила участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/52354

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Кузбармакова Азамата Анато-
лійовича, 29.10.1992 р.н., громадянина Російської Федерації, зареєстрованого за адресою: Са-
марська область, пгт Рощинський, 11, кв. 69, який обвинувачується у вчиненні злочину перед-
баченого ч. 1 ст. 438 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 січня 2023 
року о 14-00 год., в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської області за адре-
сою: Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 314, під головуванням судді Сі-
ренко Н. С.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з моменту опубліку-

вання повістки про її виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Загублений Судновий білет 

на судно «Южанка», 

з реєстраційним бортовим 

номером «ЧРК-0580-К», 

виданий на Білецького 

Володимира Володимировича, 

вважати недійсним.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Домб-
ровського Олександра Олександровича, що обвинувачується у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 16.01.2023 о 16:00 год. в приміщенні Оболонсько-
го районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 
15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-
го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника — статтею 324 KПK України, потерпілого — 
статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя С. О. Родіонов

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Хабарова Андрія Юрійовича за 
ч. 5 ст. 191 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за № 12016100100014310 від 10.11.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 27 січня 2023 року о 14:00 у приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя А. В. Кваша

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє обвинуваченого Федоркіна 

Сергія Івановича, що ухвалою судді-доповідача судової палати з розгля-
ду кримінальних справ Київського апеляційного суду від 23 грудня 2022 
року відкрито апеляційне провадження за апеляційною скаргою захис-
ника Тімашова Андрія Сергійовича на вирок Святошинського районно-
го суду м. Києва від 21 жовтня 2022 року у кримінальному проваджен-
ні №42017010000000196 від 17 листопада 2017 року щодо Федоркіна 
Сергія Івановича.

Обвинувачений має право подати заперечення на апеляційну скаргу 
до 02 січня 2023 року, у яких необхідно зазначити чи бажає він взяти 
участь в апеляційному розгляді провадження.

Суддя С. В. Гладій

Святошинський районний суд м. Києва викликає в якості обвинува-
ченого Нехороших Дениса Юрійовича, який народився 15.03.1980 р., 
у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 62022000000000092, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 07.02.2022 р. стосовно Нехороших Дениса Юрійовича, об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України, яке відбудеть-
ся 18.01.2023 р. о 15:30 у приміщенні Святошинського районного суду 
міста Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

Суддя В. М. Кравець

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Єфремова Олексія Михайловича, 26 березня 1972 ро-
ку народження, у кримінальному провадженні № 22022000000000328, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24 червня 2022 року, 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 17 січня 2023 
року в приміщенні суду за адресою: каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, 
Київ.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О. С. Чайка

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання  

в порядку спеціального судового провадження  

Обвинувачений Подоляка Юрій Іванович, 21.02.1975 р.н., уродженець 
м. Суми, зареєстрований за адресою: Сумська область, м. Суми, с. Пі-
щане, вул. Першотравнева, буд. 16, викликається у відкрите спеціаль-
не судове засідання в порядку спеціального судового провадження, на 
11.01.2023 об 11-00 год.

В приміщенні зарічного районного суду м. Суми, за адресою: м. Суми, 
пров. Академічний, 13, зал. 3, каб. 303, головуючий суддя Клімашевська 
І. В. Телефон: 0542-600-629, електронна пошта: inbox@zr.su.court.gov.ua
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Повідомлення про виклик до суду 
обвинуваченого Мартинова Данііла Юрійовича

Бородянський районний суд Київської області викликає в підготов-
че судове засідання Мартинова Данііла Юрійовича, 19 березня 1983 
року народження, громадянина Російської Федерації, зареєстрованого 
за адресою: Російська Федерація, місто Москва, поселення Новофе-
дірівське, село Яковлівське, буд. 13 кв. 54, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, у кримінальному провадженні №22022000000000528, спра-
ва №939/1435/22, провадження № 1-кп/939/207/22, яке відбудеться 18 
січня 2023 року о 10-й годині 45 хвилин в приміщенні Бородянського 
районного суду Київської області за адресою: Україна, смт Бородянка 
Київської області, вул. Шевченка, 3.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за 
викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у визна-
чений час – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Унятицький Д. Є.
Бородянский районный суд Киевской области вызывает в подго-

товительное судебное заседание обвиняемого Мартынова Дании-
ла Юрьевича, 19 марта 1983 года рождения, гражданина Российской 
Федерации, зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, 
город Москва, поселение Новофедоровское, село Яковливское, дом 
13 кв. 54, как обвиняемого в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном произ-
водстве №22022000000000528, дело №939/1435/22, производство № 
1-кп/939/207/22, которое состоится 18 января 2023 года в 10 часов 45 
минут, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Ки-
евской области, улица Шевченко, 3.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть 
по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в на-
значенное время – заранее уведомить об этом суд. При себе необхо-
димо иметь документ, удостоверяющий личность.

Председательствующий судья Унятицкий Д. Е.

04 лютого 2023 року о 12:00 відбудуться Загальні збори учасників 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Броварська меблева фа-
брика «Дружба» за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Заліз-
нична, 5, з порядком денним:

1. Звіт Дирекції Товариства з обмеженою відповідальністю «Бровар-
ська  меблева фабрика «Дружба» за 2022 рік.

2. Прийняття рішень щодо покращення фінансового стану  Товари-
ства.

Повідомлення про спеціальне розслідування та повістка  
про виклик підозрюваного Семенчева І. Г.

Ухвалою Подільського районного суду м. Києва від 13.12.2022 
у справі №758/11270/22 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
12022100120000097 від 14.09.2022 стосовно Семенчева Ігоря Григоро-
вича, 02.09.1958 року народження, який підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підозрюваному Семенчеву Ігорю Григоровичу, 02.09.1958 року на-
родження, відповідно до ст.ст. 133, 135 КПК України, в межах кримі-
нального провадження, відомості про яке 14.09.2022 внесені до ЄРДР 
за №12022100120000097, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитися 
03.01.2023 та 04.01.2023 о 10 годині 00 хвилин для проведення допиту 
в якості підозрюваного, вручення повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, ознайомлення із матеріалами досудового роз-
слідування, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування до СВ УП в метрополітені ГУНП у м. Києві, за 
адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 20, з собою необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України по-
відомляю, що 27.12.2022 у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР 16.07.2022 за № 62022080010000090 за ознаками вчинення зло-
чинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким Золотарьов Євген Анатолійович, 
28.03.1995 року народження, проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Енергодар, вул. Козацька, 5/42, будучи громадянином Укра-
їни вчинив колабораційну діяльність, а саме добровільно зайняв по-
саду в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасо-
во окупованій території, тобто підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Золотарьов Євген Анатолійович, 28.03.1995 року народження, про-
живає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Козацька, 
5/42, відповідно до вимог ст.ст. 134, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись на 10 годину 03.01.2023, на 10 годину 04.01.2023, на 10 
годину 05.01.2023 до Запорізької спеціалізованої прокуратури у вій-
ськовій та оборонній сфері за адресою: м. Запоріжжя, вул. Базарна, 2, 
для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту в якос-
ті підо зрюваного у кримінальному провадженні №62022080010000090 
від 16.07.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про звершення спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні № 22022130000000379  

від 18.08.2022 за підозрою Силкіної Я. Ю.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Силкі-
на Яна Юріївна, 17.09.1988 року народження, про те, що 04.01.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22022130000000379 від 18.08.2022, в якому Вам повідомлено про 
підо зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спря-
мовано до суду. У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 
год 00 хв. 04.01.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за фактичним місцем розташування за 
адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, а також 
в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
у кримінальному провадженні № 12022230000001868 від 21.06.2022 
за підозрою Круглого Д.Г. у вчиненні кримінальних правопорушень,  
передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, про проведення  

негласних слідчих (розшукових) дій

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 253 КПК України громадяни-
ну України Круглому Дмитру Георгійовичу, 16.05.1971 р.н., зареєстро-
ваному за адресою: м. Херсон, вул. Смольна, 132, кв. 41, проживаю-
чого за адресою: м. Херсон, вул. 295 Стрілецької дивізії, 6/9, кв. 37, 
повідомляється, що в ході розслідування кримінального провадження 
12022230000001868 від 21.06.2022 за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111  КК України віднос-
но підозрюваного Круглого Дмитра Георгійовича проведено негласні 
слідчі (розшукові) дії, внаслідок чого тимчасово були обмежені його 
конституційні права.

За результатами проведення негласних слідчих (розшукових) дій 
складено відповідні протоколи.

Оголошення про виклик до суду Дамбаєва Чінгіса Тумуновича

Суд викликає у судове засідання на 23 січня 2023 року о 16 год. 00 

хв., яке відбудеться у приміщенні Києво-Святошинського районного 

суду Київської області (адреса: м. Київ, вул. Мельниченка, 1) Дамбає-

ва Чінгіса Тумуновича в якості обвинуваченого у кримінальному прова-

дженні №42022000000000439 від 11.04.2022 за ч.1 ст. 438 КК України. 

Суддя Олександр Гришко

Адміністративна колегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рі-
шення від 08.09.2022 № 60/20-р/к у справі № 56-3.5/18-2019, про вчинення  
ПП «КРОШНЯ - ВЖРЕП № 4» (40520299) та ПП «КАТП-0638» (42837315) 
порушення, яке передбачене п.1 ст.50 та п.4 ч.2 ст.6 ЗУ «Про захист еко-
номічної конкуренції». Рішенням накладено штрафи на ПП «КРОШНЯ — 
ВЖРЕП № 4» – 34 тис. грн., ПП «КАТП-0638» – 50 тис. грн.

З детальним текстом Рішення можна ознайомитись на офіційному 
веб-сайті Відділення за посиланням: https://northmtv.amcu.gov.ua/npas/
informaciya-pro-vityag-z-rishennya-vid-08092022-6020-rk-u-spravi-56-3518-
2019-shchodo-pp-kroshnya-vzhrep-4-ta-pp-katp-0638.

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин Норченко Ар-
тур Вікторович, 10.04.1992 року народження, 03.01.2023 о 09.00, 04.01.2023 о 09:00, 
05.01.2023 о 09.00 до Кіровоградської обласної прокуратури за адресою: Кіровоград-
ська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, для проведення слідчих та процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 22022120000000306 від 30.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Поштова скринька для зв’язку: oblprokuratura@kir.gp.gov.ua. 
Прокурор у кримінальному провадженні  

№ 22022120000000308 – прокурор відділу  
Кіровоградської обласної прокуратури Богдан ІЩЕНКО

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНТЕНСИВ» 
(код ЄДРПОУ 30583077, місцезнаходження: 79069, м. Львів, 
вул. Шевченка, буд. 327) повідомляє про прийняття рішен-
ня про проведення реорганізації шляхом виділу з нього но-
вої юридичної особи у формі товариства з обмеженою від-
повідальністю. Строк для заявлення кредиторами своїх ви-
мог до Товариства з обмеженою відповідальністю «ІНТЕН-
СИВ» встановлений в два місяці від дати внесення відповід-
них відомостей до ЄДР про початок процедури реорганізації.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадя-
нин Колесніченко Микола Іванович, 19.12.1992 року народження, 
03.01.2023 о 15.00, 04.01.2023 о 15:00, 05.01.2023 о 15.00 до Кірово-
градської обласної прокуратури за адресою: Кіровоградська область, 
м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, для проведення слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022120000000310 
від 30.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Поштова скринька для зв’язку: oblprokuratura@kir.gp.gov.ua. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин Цело-
рунго Віктор Леонідович, 13.09.1989 року народження, 03.01.2023 о 13.30, 
04.01.2023 о 13:30, 05.01.2023 о 13.30 до Кіровоградської обласної прокурату-
ри за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, 
для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 
22022120000000309 від 30.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Поштова скринька для зв’язку: oblprokuratura@kir.gp.gov.ua.
 Прокурор у кримінальному провадженні  

№ 22022120000000308 — прокурор відділу  
Кіровоградської обласної прокуратури Богдан ІЩЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин Бузу-
кін Сергій Олександрович, 21.07.1992 року народження, 03.01.2023 о 12.00, 
04.01.2023 о 12:00, 05.01.2023 о 12.00 до Кіровоградської обласної прокурату-
ри за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, 
для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 
22022120000000308 від 30.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Поштова скринька для зв’язку: oblprokuratura@kir.gp.gov.ua. 
Прокурор у кримінальному провадженні  

№ 22022120000000308 — прокурор відділу  
Кіровоградської обласної прокуратури Богдан ІЩЕНКО

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин Во-
ронов Максим Юрійович, 05.03.1983 року народження, 03.01.2023 о 10.30, 
04.01.2023 о 10:30, 05.01.2023 о 10.30 до Кіровоградської обласної прокурату-
ри за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, 
для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 
22022120000000307 від 30.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Поштова скринька для зв’язку: oblprokuratura@kir.gp.gov.ua. 
Прокурор у кримінальному провадженні  

№ 22022120000000308 — прокурор відділу  
Кіровоградської обласної прокуратури Богдан ІЩЕНКО




